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RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE SUR LA MISE EN ŒUVRE DE LA RÉFORME DU STATIONNEMENT 

EN LIEN AVEC LA MIDS ET LE GART 

 

Sondage lancé le 14 juin auprès de près de 707 communes qui disposent d’un stationnement payant sur voirie en 2017. A la 
date de clôture de l’enquête, le 30 juin, le nombre de collectivités ayant répondu est de 111. 

• 8 communes de 0 à 2.000 habitants. 
• 34 communes de 2 000 à 10.000 habitants. 
• 46 communes de 10 000 à 50.000 habitants. 
• 9 communes de 50 000 à 100.000 habitants. 
• 14 communes de plus de 100.000 habitants. 
 
Votre commune a-t-elle fait le choix :  
 

- de maintenir le stationnement payant sur voirie et de mettre en œuvre la réforme au 1
er

 janvier 2018 ? : 94 
- de transformer les zones de stationnement payant en zones de stationnement à durée limitée avec contrôle par 

disque (zones bleues) ? : 17 
- de transformer les zones de stationnement payant en zones non réglementées ? : 0  

 
 Par strates de population   

 
De 0 à 2000 habitants  
 

Mise en œuvre de la réforme Stationnement « zones bleues » 

7 1 

 
De 2000 à 10 000 habitants 
 

Mise en œuvre de la réforme Stationnement « zones bleues » 

22 12 

 
De 10 000 à 50 0000 habitants 
  

Mise en œuvre de la réforme Stationnement « zones bleues » 

43 3 

 
De 50 0000 à 100 000 habitants  
 

Mise en œuvre de la réforme Stationnement « zones bleues » 

8 1 

 
 Plus de 100 000 habitants 
 

Mise en œuvre de la réforme Stationnement « zones bleues » 

14 0 
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94 communes mettent en œuvre la réforme 

 
Sur les 5 thèmes qui ont fait l’objet de l’enquête, on peut distinguer : 
 

1. Deux thèmes où la réforme apparait bien avancée  
 

 Avez-vous  prévu de recourir aux services de l'ANTAI pour l'émission des avis de paiement 
des forfaits de post-stationnement ? :  

 
 

OUI NON 
Les réflexions n'ont pas 

encore débuté 

76 11 7 

 
 Par strates de population :  

 
 
De 0 à 2000 habitants  
 

OUI Non Les réflexions n'ont pas encore débuté 

6 0 1 

De 2000 à 10 000 habitants 
 

OUI Non Les réflexions n'ont pas encore débuté 

19 2 1 

 
De 10 000 à 50 0000 habitants 
  

OUI Non Les réflexions n'ont pas encore débuté 

31 8 4 

 
 
De 50 0000 à 100 000 habitants  
 

OUI Non Les réflexions n'ont pas encore débuté 

7 1 0 

 
 
 Plus de 100 000 habitants 
 

OUI Non Les réflexions n'ont pas encore débuté 

13 0 1 

 
 

81% 

12% 

7% 

oui

Non

Les réflexions n'ont pas encore débuté
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 Avez-vous pris contact avec vos fournisseurs d'équipements (paiement, verbalisation.. 
afin d'évaluer leur compatibilité avec les prescriptions de la loi ? : 

 

OUI En cours de réflexion  
Les réflexions n'ont pas 

encore débuté 

62 29 3 

 
 Par strates de population :  

 
 
De 0 à 2000 habitants  
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

5 1 1 

De 2000 à 10 000 habitants 
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

14 7 1 

 
De 10 000 à 50 0000 habitants 
  

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

30 12 1 

 
 
De 50 0000 à 100 000 habitants  
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

5 3 0 

 
 
 Plus de 100 000 habitants 
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

8 6 0 

66% 

31% 

3% 

Oui

En cours

Les réflexions n'ont pas encore débuté
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2. Un thème où les réponses sont partagées  
 

 
 Avez-vous arrêté une programmation du projet (définition du périmètre du 

stationnement payant, évaluation budgétaire, fixation d'un planning de mise en 
œuvre, etc.) ? : 

 
 
 

OUI En cours de réflexion 
Les réflexions n'ont pas 

encore débuté 

46 44 4 

 
 Par strates de population :  

 
 
De 0 à 2000 habitants  
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

2 4 1 

De 2000 à 10 000 habitants 
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

6 14 2 

 
De 10 000 à 50 0000 habitants 
  

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

22 20 1 

 
 
De 50 0000 à 100 000 habitants  
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

5 3 0 

 
 
 Plus de 100 000 habitants 
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

11 3 0 

 
 
 
 

49% 

47% 

4% 

Oui

En cours

Les réflexions n'ont pas encore débuté
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3. Deux thèmes où la préparation est moins avancée : 
 

 
 Avez-vous délibéré sur le barème tarifaire et le montant du FPS ? :  

 

OUI En cours de réflexion 
Les réflexions n'ont pas 

encore débuté 

15 72 7 

 
 Par strates de population  :  

 
 
De 0 à 2000 habitants  
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

0 6 1 

De 2000 à 10 000 habitants 
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

3 15 4 

 
De 10 000 à 50 0000 habitants 
  

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

9 32 2 

 
 
De 50 0000 à 100 000 habitants  
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

1 7 0 

 
 
 Plus de 100 000 habitants 
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

2 12 0 

 
 

16% 

77% 

7% 

Oui

En cours

Les réflexions n'ont pas encore débuté
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 Avez-vous préparé les modalités d'organisation du recours administratif préalable 
obligatoire (RAPO) ? :  

 
 

OUI En cours de réflexion  
Les réflexions n'ont pas 

encore débuté 

21 62 11 

 
 Par strates de population :  

 
 
De 0 à 2000 habitants  
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

0 5 2 

De 2000 à 10 000 habitants 
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

3 12 4 

 
De 10 000 à 50 0000 habitants 
  

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

5 20 2 

 
De 50 0000 à 100 000 habitants  
 

OUI En cours Les réflexions n'ont pas encore débuté 

7 21 3 

 
 Plus de 100 000 habitants 
 

OUI En cours  Les réflexions n'ont pas encore débuté 

6 4 0 

 

22% 

66% 

12% 

Oui

En cours

Les réflexions n'ont pas encore
débuté


